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Fabbricante/Manufacturer:
Gima S.p.A - 20060 Gessate (MI) - Italy
Made in P.R.C.

attenZione: Gli operatori devono leggere 
e capire completamente questo manuale 
prima di utilizzare il prodotto.
attention: The operators must carefully 
read and completely understand 
the present manual before using the product.
aViS: Les opérateurs doivent lire et bien comprendre 
ce manuel avant d’utiliser le produit.
atenciÓn: Los operadores tienen que leer 
y entender completamente 
este manual antes de utilizar el producto.
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3 ITALIANO

INTRODUZIONE
I pidocchi sono piccoli insetti privi di ali. A completo sviluppo, sono 
di dimensioni simili a un seme di sesamo. Dato che non possono sopravvivere
al freddo, si aggrappano ai nostri capelli, tenendosi vicino al calore 
delle nostre teste.
I pidocchi sono innocui - anche se possono causare prurito alla testa 
del vostro bambino. I pidocchi sono una seccatura vecchia migliaia di anni. 
Fortunatamente per sbarazzarsi di loro al giorno d’oggi sono necessari 
soltanto dieci minuti di trattamento!
Il pettine elettrico anti pidocchi Gima è una valida opzione da considerare 
nel tentativo di eliminare i pidocchi, per evitare che si diffondano sui capelli 
e sul cuoio capelluto dei membri della vostra famiglia. Non è certo un segreto 
che un’infestazione di pidocchi può rendere la vita difficile per tutti in casa 
ma grazie alle moderne tecnologie - un pettine elettrico anti pidocchi - 
sbarazzarsi di questi parassiti può essere ancora più semplice.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Per la vostra sicurezza, si consiglia di leggere questo manuale con molta 
attenzione, e osservare le seguenti istruzioni.
• Usare l’apparecchio solo come previsto, conformemente alle istruzioni 
 fornite in questa guida.
• Questo dispositivo elettrico non è un giocattolo, tenetelo lontano 
 dalla portata dei bambini. 
• Non utilizzare con bambini al di sotto dei 3 anni. 
• I bambini devono essere controllati da un adulto durante l’uso di questo
 dispositivo elettrico.
• In caso di pace maker, arti artificiali o qualsiasi impianto elettronico, 
 consultare il medico prima dell’uso.
• Non utilizzare questo apparecchio in prossimità di telefoni cellulari, forni 
 a microonde o televisori (mantenere una distanza di più di 1 metro).
• Per le persone che soffrono di epilessia o di problemi cardiaci, l’uso 
 di questo apparecchio è sconsigliato.
• Non utilizzare su capelli umidi, nodi di qualsivoglia genere o trecce. 
• Evitare il contatto diretto con cute lesa, screpolata o secca e con orecchie,
 occhi e bocca.
• Evitare l’esposizione diretta alla luce solare e non riporre su superfici
 calde. 
• Tenere l’apparecchio lontano dall’umidità e dai liquidi. 
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• L’utilizzo è vietato qualora l’apparecchio risulti danneggiato, non funzioni  
 correttamente o sia stato immerso in un liquido. 
• Prevenire incidenti o danni tenendo l’apparecchio lontano da indumenti,
 setole, cavi, stringhe, lacci, fili, etc. 
• Quando non in uso, spegnere sempre l’apparecchio.
• Rimuovere la batteria se l’apparecchio non deve essere utilizzato per lunghi
 periodi.

CARATTERISTICHE
Con un solo gesto, il pettine anti pidocchi Gima non solo disperde in modo 
efficiente, ma anche uccide pidocchi e lendini esistenti con una tensione 
elettrica crescente di 130-180 volt, impercettibile e innocua per la salute 
umana.
L’attività del pettine è indicata da un segnale acustico, con modalità differenti: 
un suono di tre secondi indica il funzionamento dell’apparecchio (60-90V); 
un breve segnale di 0,5 secondi indica il contatto con il corpo estraneo 
(130-180V). 
Il pulsante di accensione / spegnimento è dotato di una spia, le cui modalità 
di lampeggiamento indicano se la batteria sia carica o scarica.

Funzione di spegnimento automatico.
Dopo 5 minuti di accensione senza utilizzo, l’apparecchio si spegnerà 
automaticamente per prolungare la durata della batteria.
Indicazione di batteria scarica: l’apparecchio rileva la batteria se la tensione 
è inferiore alla normale tensione di lavoro; l’indicatore LED s’illuminerà 
due volte brevemente, una volta più a lungo e il cicalino emetterà un suono
continuo per 30 secondi, fino allo spegnimento automatico. 
Il design impeccabile include gli accessori all’interno dell’apparecchio 
principale, portatili e adatti per i viaggi, non avrete il timore di perderli.
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DESCRIZIONE APPARECCHIO E RELATIVI ACCESSORI
1. Accensione / Spegnimento 
 (premere il pulsante)
2. Copertura protettiva
3. Pettine elettrico
4. Coperchio vano batteria 
5. Spazzola per la pulizia
6. Vano batteria

INSTALLAZIONE DELLE BATTERIE

Aprire il coperchio del vano batteria sollevandolo dal punto 4. 
Inserire due batterie AAA. Rispettare la polarità (+/-) come indicato sulle pile 
e sul vano batteria. Un errore di polarità può danneggiare il vostro apparecchio 
e compromettere la garanzia.

PULIZIA E DISINFEZIONE
1. Rimuovere le batterie prima della pulizia 
2. Evitare l’uso di qualsiasi liquido o detergente aggressivo per pulire l’apparecchio.
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3. Pulire l’esterno dell’unità utilizzando un panno asciutto, carta o un panno
 morbido in tessuto, per i denti utilizzare l’apposita spazzola in dotazione 
 per rimuovere eventuali ostruzioni. 
4. Verificare che non entri acqua nel gruppo durante la pulizia e non 
 immergere mai l’unità.
5. Conservare in un ambiente pulito, asciutto, fresco e ben areato.
6. L’esposizione diretta alla luce solare può danneggiare l’unità.

SPECIFICHE TECNICHE

 Modello 24402
 Alimentazione N. 2 Batterie AAA
 Corrente stand-by ≥ 30µA
 Corrente massima ≥ 30mA
 Tensione di esportazione 30 ~ 180 V
 Consumo ≥ 35mA durante l’utilizzo
 Durata batteria Otto ore di uso continuo
 Spegnimento automatico Sì
 Dimensioni 177 x 34 x 39 mm
 Peso 200 gr
 Certificazioni CE, RoHS

FUNZIONAMENTO
1. Premere il pulsante Accensione / Spegnimento n. 1, tenere premuto 
 per due secondi per azionare l’apparecchio.
 L’indicatore LED si accenderà, il cicalino emetterà un suono lungo tre 
 secondi per indicare il funzionamento.
2. Utilizzare come un normale pettine. Accertarsi di usare l’apparecchio 
 su capelli asciutti. Sciogliere nodi e trecce prima dell’utilizzo. 
3. Durante il funzionamento, il LED si accenderà e il cicalino suonerà una volta
 ogni tre secondi. 
4. Quando i denti entreranno in contatto con un pidocchio o un uovo, 
 il segnale acustico si trasformerà da breve a veloce e l’indicatore LED 
 lampeggierà rapidamente. 
 4-1. La tensione dei denti eliminerà il corpo estraneo.
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 4-2. Assicurarsi di pulire accuratamente il pettine con l’apposita spazzola
  dopo ogni utilizzo per poterlo riutilizzare continuamente.
5. Dopo ogni utilizzo, spegnere l’apparecchio e pulire il pettine a fondo 
 con l’apposita spazzola. Rimettere il coperchio protettivo n. “2” sul pettine
 prima di riporlo nella confezione.
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Smaltimento: Il prodotto non deve essere smaltito assieme 
agli altri rifiuti domestici. Gli utenti devono provvedere allo 
smaltimento delle apparecchiature da rottamare portandole 
al luogo di raccolta indicato per il riciclaggio delle apparecchiature 
elettriche ed elettroniche. Per ulteriori informazioni sui luoghi 
di raccolta, contattare il proprio comune di residenza, il servizio 
di smaltimento dei rifiuti locale o il negozio presso il quale è stato 
acquistato il prodotto. In caso di smaltimento errato potrebbero 
venire applicate delle penali, in base alla leggi nazionali.

CONDIZIONI DI GARANZIA GIMA
Ci congratuliamo con Voi per aver acquistato un nostro prodotto.
Questo prodotto risponde a standard qualitativi elevati sia nel materiale 
che nella fabbricazione. La garanzia è valida per il tempo di 12 mesi 
dalla data di fornitura GIMA. Durante il periodo di validità della garanzia 
si provvederà alla riparazione e/o sostituzione gratuita di tutte le parti 
difettose per cause di fabbricazione ben accertate, con esclusione 
delle spese di mano d’opera o eventuali trasferte, trasporti e imballaggi.
Sono esclusi dalla garanzia tutti i componenti soggetti ad usura. 
La sostituzione o riparazione effettuata durante il periodo di garanzia 
non hanno l’effetto di prolungare la durata della garanzia. La garanzia 
non è valida in caso di: riparazione effettuata da personale non autorizzato 
o con pezzi di ricambio non originali, avarie o vizi causati da negligenza, 
urti o uso improprio. GIMA non risponde di malfunzionamenti 
su apparecchiature elettroniche o software derivati da agenti esterni quali: 
sbalzi di tensione, campi elettromagnetici, interferenze radio, ecc. 
La garanzia decade se non viene rispettato quanto sopra e se il numero 
di matricola (se presente) risulti asportato, cancellato o alterato. I prodotti 
ritenuti difettosi devono essere resi solo e soltanto al rivenditore presso 
il quale è avvenuto l’acquisto. Spedizioni inviate direttamente a GIMA 
verranno respinte.

z
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INTRODUCTION
Head lice are tiny, wingless insects. When fully grown, they’re similar in size 
to a sesame seed. Because they can’t survive the cold, they cling to our hair, 
keeping close to the warmth of our heads.
Head lice are harmless – though they can cause your child’s head to itch. 
Head lice have been making a nuisance of themselves for thousands of years. 
Fortunately, getting rid of them nowadays only takes a ten minute treatment 
time!
The Gima electric lice comb is one viable option to consider in the quest 
of eradicating head lice so they will stop spreading through your family 
member’s hair and scalp. It is certainly no secret that an infestation of lice 
can make life difficult for everyone in the household, but thanks to modern 
technology – an electric lice comb, the process of getting rid of these pests 
can be just a bit easier.

SAFETY INSTRUCTION 
For your safety, it is recommended that you read this User Guide very 
carefully, and comply with the following instruction.
• Use the appliance only as intended in accordance with the instructions
 provided in this guide. 
• This electric device is not a toy, avoid the reach of children.
• The child who is under the age of 3, is not suited for this appliance.
• Children should be supervised by an adult while using this electric device.
• Consult the physician before using the unit, if you have a pace maker, 
 artificial limbs or any electronic implant.
• Do not operate this unit close to a mobile telephone, a microwave oven, 
 or a television set (away more than 1 meter).
• The persons who suffer from epilepsy or heart disease are not 
 recommended to use this appliance.
• Do not use this unit on moisten hair or any undo knots or braids.
• Avoid the wounded, cracked or dry skin, or direct contact with your ears,
 eyes and mouth.
• Avoid the direct exposure of sunlight, and upon any hot surface.
•  Keep the unit away from moisture, or any liquid.
• Do not use the unit, if the housing or comb is damaged, if the unit does not
 function properly or if it has been immersed in liquid.
• Prevent accident or damage to the unit by keeping the unit away from 
 clothing, bristles, wires, strings, shoelaces, threads etc.

ENGLISH
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• Always switch off the unit when not in use.
• Remove the battery if the appliance is not to be used for an extended period.

SPECIAL FEATURES
Gima lice comb does not only dispel but also efficiently kill the existing head
lice and nits with a quickly increasing electrical voltage of 130-180 Volts, 
which is imperceptible and harmless to humans.
Comb activity is indicated by an audible signal, which provides different 
sounds: one sound per three seconds indicates the functional unit (60-90V); 
the short, sharp buzzer 1 second sound per 0.5 second indicates the contact 
with the intruder (130-180V).
Incomparable brilliant indicator setting in the On/Off switch button: different 
level of scintillations for distinguishing the functional and low battery.
Automatic switch off function.
The comb will switch off automatically without any operation after 5 minutes 
for extending the battery life.
Low battery indication: the unit will detect the battery if the voltage is lower 
than normal working voltage, LED indicator will glitter twice briefly, once 
longer; the buzzer will sound continuously for 30 seconds till switching off 
automatically.
Impeccable design for containing the accessories inside the main appliance, 
portable and suitable for travel, without the trouble of missing the supplied 
accessories.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE 
AND THE SUPPLIED ACCESSORIES
1. On/Off switch (press button)
2. Protective cover
3. Electric comb
4. Lid of the battery compartment
5. Cleaning brush
6. Battery compartment

ENGLISH
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INSTALLATION OF THE BATTERIES
Open the lid protecting the battery 
by lifting the point “4”, the lid connects 
the housing with one part to avoid the concern 
of missing the lid. Insert 
two AAA batteries, observe the proper 
polarity (+/-) of the batteries 
as indicated on the batteries and on the battery 
compartment. 
A polarity error can damage your appliance 
and compromise the guarantee.

CLEANING AND MAINTENANCE
1. Remove the batteries before cleaning the appliance.
2. Avoid using any liquid or strong detergents to scrub the unit.
3. For the housing, use a dry, soft paper or fabric cloth to clean. For the teeth,
 use the accessory of cleaning brush to remove the clogs. 
4. Make sure no water gets into the unit while cleaning and never immerse 
 the unit in water.
5. The storage should be in a clean, dry and cool, ventilated location.
6. Direct exposure to sunlight will damage the unit.

SPECIFICATIONS

 Model name 24402
 Power supply AAA battery x 2
 Stay by Current ≥ 30µA
 Full current ≥ 30mA
 Export Voltage 30 ~ 180 V
 Consumption ≥ 35mA during use
 Battery life Eight hours in continuous use
 Auto switch off Yes
 Dimension 177 x 34 x 39 mm
 Weight 200g
 Certificate CE, RoHS
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 OPERATION
1. Press the On/Off switch button “1”, maintain it for two seconds 
 for operating the appliance. LED indicator will light on, the buzzer will hum
 three seconds long to indicate the operation.
2. Use the appliance as a normal comb. Make sure to use the unit on dry hair.  
 Undo the knots or braids before using the unit.
3. While operating the unit, LED will light on and also the buzzer will sound
 once every three seconds.
4. The buzzer will turn into a short and quick humming sound, the LED
 indicator flashes quickly while the teeth contact with a louse or egg.
 4-1 The voltage of the teeth will extinguish the intruder.
 4-2 Make sure to thoroughly clean the comb with the cleaning brush 
  after every usage to re-operate the comb continually.
5. After every usage, remember to switch off the unit and thoroughly clean 
 the comb with cleaning brush, keep the protective cap “2” back on the 
 unit during storage.

ENGLISH



14ENGLISH

z

disposal: The product must not be disposed of along with other 
domestic waste. The users must dispose of this equipment by 
bringing it to a specific recycling point for electric and electronic 
equipment. For further information on recycling points contact 
the local authorities, the local recycling center or the shop where 
the product was purchased. If the equipment is not disposed 
of correctly, fines or penalties may be applied in accordance 
with the national legislation and regulations.

GIMA WARRANTY CONDITIONS
Congratulations for purchasing a GIMA product.This product meets high 
qualitative standards both as regards the material and the production. 
The warranty is valid for 12 months from the date of supply of GIMA.
During the period of validity of the warranty, GIMA will repair and/or replace 
free of charge all the defected parts due to production reasons. 
Labor costs and personnel traveling expenses and packaging not included.
All components subject to wear are not included in the warranty.
The repair or replacement performed during the warranty period shall 
not extend the warranty. The warranty is void in the following cases: 
repairs performed by unauthorized personnel or with non-original spare 
parts, defects caused by negligence or incorrect use. GIMA cannot be held 
responsible for malfunctioning on electronic devices or software due to 
outside agents such as: voltage changes, electro-magnetic elds, radio 
interferences, etc. The warranty is void if the above regulations are not 
observed and if the serial code (if available) has been removed, cancelled 
or changed.
The defected products must be returned only to the dealer the product was 
purchased from. Products sent to GIMA will be rejected.
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INTRODUCTION
Les poux de tête sont de minuscules insectes sans ailes. À l’âge adulte, 
ils ont une taille similaire à une graine de sésame. Étant donné qu’ils 
ne peuvent pas survivre au froid, ils se cramponnent à nos cheveux, 
en restant près de la chaleur de nos têtes.
Les poux de tête sont inoffensifs, même s’ils peuvent causer des 
démangeaisons à la tête de votre enfant. Les poux de tête ont nui à 
eux-mêmes pendant des milliers d’années. Heureusement, aujourd’hui, 
pour se débarrasser d’eux, il suffit d’un traitement de seulement 10 minutes!
Le peigne électrique anti-poux de Gima est une option viable à prendre 
en considération dans la bataille contre les poux de tête afin de les empêcher 
de se propager entre les membres et les crânes de votre famille. 
Ce n’est certainement pas un secret qu’une infestation de poux peut rendre 
la vie difficile pour tous les occupants de la maison, mais grâce 
à la technologie moderne, un peigne électrique anti-poux, se débarrasser 
de ces insectes nuisibles est juste un peu plus simple.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
Pour votre sécurité, il est recommandé de lire attentivement ce manuel 
d’utilisation, et de respecter les instructions suivantes.
• Utiliser l’appareil uniquement avec l’intention de respecter les instructions
 fournies dans ce manuel.
• Ce dispositif électrique n’est pas un jouet, empêcher à l’enfant 
 de le manipuler.
• Cet appareil n’est pas adapté aux enfants de moins de 3 ans.
• Les enfants doivent être supervisés par un adulte lors de l’utilisation 
 de ce dispositif électrique.
• Consulter un médecin avant d’utiliser ce produit, au cas où vous avez 
 un pacemaker, des membres artificiels ou un implant électronique.
• Ne pas faire fonctionner ce produit près d’un téléphone portable, d’un four 
 à micro-ondes, ou d’un téléviseur (à moins d’un mètre de distance).
• L’utilisation de cet appareil n’est pas recommandée aux personnes souffrant
 d’épilepsie ou de maladies cardiaques.
• Ne pas utiliser ce produit sur des cheveux humides, emmêlés ou sur des
 tresses.
• Éviter le contact avec des blessures, la peau craquelée ou sèche,  
 et le contact direct avec les oreilles, les yeux et la bouche.
• Éviter l’exposition directe au soleil et sur les surfaces chaudes.

FRANÇAISE
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• Tenir le produit éloigné de l’humidité et de tout liquide.
• Ne pas utiliser le produit au cas où le boîtier ou le peigne serait 
 endommagé, au cas où le produit ne fonctionnerait pas correctement 
 ou au cas où il aurait été en contact avec du liquide.
• Éviter les accidents ou les dommages au produit en le tenant éloigné 
 des vêtements, des poils, des câbles, des ficelles, des lacets, des fils, etc.
• Toujours l’éteindre lorsque vous ne l’utilisez pas.
• Enlever la pile au cas où l’appareil ne serait pas utilisé pendant une longue
 période.

CARACTÉRISTIQUES SPÉCIALES
Le peigne anti-poux de Gima peut non seulement chasser, mais également
tuer efficacement les poux de tête et leurs lentes  à l’aide d’un voltage 
électrique, de 130 à 180 volts, qui augmente rapidement et qui est 
imperceptible et inoffensif pour l’être humain.
L’activité du peigne est indiquée par un signal acoustique qui produit 
différents sons : un son toutes les trois secondes indique le fonctionnement
du produit (60-90 V) ;un bip bref et aigu d’une seconde toutes les demi 
secondes indique le contact avec l’intrus (130-180 V).
Un indicateur intelligent et incomparable situé dans l’interrupteur On/Off : 
différents niveaux de scintillements pour distinguer la pile à charge pleine 
ou déchargée.

Fonction arrêt automatique.
Si le produit fonctionne pendant 5 minutes sans travailler, il s’éteindra automa-
tiquement pour préserver la durée de vie de la pile.
Lorsque le niveau de charge de la pile est bas, le produit détectera la pile et 
si le voltage est plus bas que le voltage normal de travail, l’indicateur à LED 
clignotera rapidement deux fois, puis une fois plus longtemps ; le bip sonnera 
en continu pendant 30 sec. jusqu’à ce qu’il s’éteigne automatiquement.
Design irréprochable, tous les accessoires sont contenus dans l’appareil 
principal, portatif et facile à transporter, sans se préoccuper d’oublier les 
accessoires fournis.

 

FRANÇAISE
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL 
ET DES ACCESSOIRES FOURNIS
1. Interrupteur On/Off (bouton)
2. Couvercle de protection
3. Peigne électrique
4. Couvercle du compartiment piles
5. Brosse de nettoyage
6. Compartiment pile

INSTALLATION DES PILES
Ouvrir le couvercle de protection de la pile 
en soulevant le point « 4 », le couvercle 
est relié au compartiment par une pièce 
pour éviter de le perdre. 
Insérer deux piles AAA, respecter 
les polarités (+/-) des piles comme cela est 
indiqué sur les piles et sur le compartiment
piles. Une erreur de polarité peut endommager 
votre appareil et compromettre la garantie.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
1. Enlever les piles avant de nettoyer l’appareil.
2. Éviter d’utiliser des détergents liquides ou puissants pour nettoyer 
 le produit.
3. En ce qui concerne le compartiment, utiliser du papier doux et sec 
 ou du tissu pour nettoyer.
 En ce qui concerne les dents, utiliser l’accessoire brosse de nettoyage 
 pour enlever les saletés.
4. S’assurer que l’eau ne s’introduise pas dans le produit pendant 
 le nettoyage, et ne jamais immerger le produit dans l’eau.
5. Le ranger dans un endroit propre, sec et frais, et ventilé.
6. Une exposition directe au soleil endommagera le produit.

FRANÇAISE
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SPÉCIFICATIONS

 Nom du modèle 24402
 Alimentation 2 Piles AAA 
 Stand-by Courant ≥ 30 µA
 Courant maximum ≥ 30 mA
 Voltage en sortie 30 ~ 180 V
 Consommation ≥ 35 mA pendant l’utilisation
 Durée de vie des piles 8 heures en utilisation continue
 Arrêt automatique Oui
 Dimensions 177 x 34 x 39 mm
 Poids 200 g
 Certificat CE, RoHS

FONCTIONNEMENT
1. Appuyer sur l’interrupteur On/Off « 1 », maintenir la pression pendant 
 deux sec. pour démarrer l’appareil.
 L’indicateur à LED démarrera, un bip bourdonnera pendant trois sec. 
 pour indiquer l’état de marche.
2. Utiliser l’appareil comme un peigne normal. S’assurer que les cheveux 
 soient secs. Démêler les nœuds et défaire les tresses avant d’utiliser 
 le produit.
3. Pendant l’utilisation du produit, la LED s’allumera et le bip sonnera 
 une fois toutes les trois sec.
4. Le bip redeviendra un bref et rapide bourdonnement, l’indicateur à LED
 clignote rapidement lorsque les dents entrent en contact avec un pou 
 ou un œuf.
 4-1. Le voltage des dents exterminera l’intrus.
 4-2. S’assurer de très bien nettoyer le peigne avec la brosse de nettoyage
   après chaque utilisation pour pouvoir réutiliser le peigne 
   continuellement.
5. Après chaque utilisation, se souvenir d’éteindre le produit et de très bien
 nettoyer le peigne avec la brosse de nettoyage, remettre le couvercle 
 de protection « 2 » sur le produit avant de le ranger.

FRANÇAISE
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élimination des déchets d’eee: Ce produit ne doit pas être jeté 
avec les ordures ménagères. Les utilisateurs doivent remettre leurs 
appareils usagés à un point de collecte approprié pour le traitement, 
la valorisation, le recyclage des déchets d’EEE. Pour obtenir plus 
d’informations sur les points de collecte des équipements à recycler, 
contactez votre mairie, le service local de collecte et de traitement 
des déchets ou le point de vente du produit. Toute personne 
contrevenant aux lois nationales en matière d’élimination 
des déchets est passible de sanctions administratives.

CONDITIONS DE GARANTIE GIMA
Toutes nos félicitations pour avoir acheté un de nos produits. Ce produit 
est conçu de manière à garantir des standards qualitatifs élevés tant en 
ce qui concerne le matériau utilisé que la fabrication. La durée de la garantie 
est de 12 mois à compter de la date de la fourniture GIMA. Durant la période 
de validité de la garantie, la réparation et/ou la substitution de toutes les parties 
défectueuses pour causes de fabrication bien vérifiées, sera gratuite. Les frais 
de main d’oeuvre ou d’un éventuel déplacement, ainsi que ceux relatifs au 
transport et à l’emballage sont exclus. Sont également exclus de la garantie tous 
les composants sujets à usure. La substitution ou réparation effectuées 
pendant la période de garantie ne comportent pas le prolongement de la durée 
de la garantie. La garantie n’est pas valable en cas de: réparation effectuée 
par un personnel non autorisé ou avec des pièces de rechange non d’origine, 
avaries ou vices causés par négligence, chocs ou usage impropre. GIMA ne 
répond pas des dysfonctionnements sur les appareillages électroniques ou 
logiciels causés par l’action d’agents extérieurs tels que: sautes de courant, 
champs électromagnétiques, interférences radio, etc. La garantie sera révoquée 
en cas de non respect des prescriptions ci-dessus et si le numéro de matricule 
(si présent) résultera avoir été enlevé, effacé ou altéré. Les produits considérés 
défectueux doivent être rendus seulement et uniquement au revendeur auprès 
duquel l’achat a été effectué. Les expéditions qui seront envoyées directement 
à GIMA seront repoussées.
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INTRODUCCIÓN 
Los piojos son pequeños insectos sin alas. Cuando están desarrollado, 
tienen un tamaño similar al de una semilla de sésamo. Debido a que 
no pueden sobrevivir al frío, se aferran a nuestro cabello, manteniéndose 
cerca del calor de nuestra cabeza.
Los piojos son inofensivos – aunque pueden causar picor en la cabeza 
de su niño.
Los piojos van siendo una molestia desde hace miles de años. 
¡Afortunadamente, hoy en día para deshacerse de ellos sólo necesitará 
diez minutos de tratamiento!

El peine antipiojos eléctrico de Gima es una opción viable a considerar 
en la búsqueda de un método para erradicar los piojos para que dejen 
de difundirse entre el cabello y el cuero cabelludo de su familia. Ciertamente 
no es secreto que una infestación de piojos puede hacer la vida difícil para
todos en el hogar, pero gracias a la tecnología moderna - una peine antipiojos 
eléctrico, el proceso de deshacerse de estas plagas puede ser un poco más
fácil. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
Para su seguridad, se recomienda que lea esta Guía del Usuario con mucha 
atención, y respete las siguientes instrucciones.
• Utilice el aparato sólo para su uso previsto, de acuerdo con la instrucciones
 proporcionadas en esta guía.
• Este dispositivo eléctrico no es un juguete, manténgalo fuera del alcance 
 de los niños.
• Este aparato no se debe usar en niño de menos de 3 años de edad.
• Los niños que utilizan este aparato eléctrico deben hacerlo bajo 
 la supervisión de un adulto.
• Consulte a su médico antes de utilizar este aparato si usted lleva un marca
 pasos, miembros artificiales o cualquier otro implante electrónico.
• No utilice esta unidad cerca de un teléfono móvil, un horno microondas, 
 o un televisor (a un distancia de 1 al menos metro)
• No se recomienda el uso de este aparato en personas que sufren epilepsia
 o alguna enfermedad del corazón.
• No use este aparato sobre el cabello mojado, con nudos o trenzas.
• Evite la piel herida, agrietada o seca, o el contacto directo con orejas, ojos
 y boca.
• Evite la exposición directa a la luz solar, y cualquier superficie caliente. 
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• Mantenga la unidad lejos de humedad, o cualquier líquido.
• No utilice la unidad, si el envoltorio o el peine están dañados, si la unidad 
 no funciona correctamente o si ha sido sumergido por el líquido.
• Prevenga accidentes o daños a la unidad, manteniendo la unidad lejos 
 de ropa, cepillos, cables, cuerdas, cordones de zapatos, hilos etc.
• Apague siempre la unidad cuando no esté en uso.
• Retire las pilas si no se va a utilizar el aparato por un periodo prolongado.

CARACTERÍSTICAS ESPECIALES  
El peine antipiojos de Gima puede no solo disipar sino también matar 
de manera eficiente los piojos y las liendres existentes con una tensión 
eléctrica de 130-180 voltios que aumenta rápidamente, que es imperceptible
e inocuo para las personas. 

La actividad de peinado se indica mediante una señal audible, 
que proporciona sonidos diferentes: un sonido cada tres segundos indica 
el funcionamiento de la unidad (60-90V); un timbre corto, agudo de 1 segundo 
por 0,5 segundos indica el contacto con el intruso (130-180V).

Indicador brillante incomparable en el interruptor On/Off: nivel diferente 
de destellos para distinguir entre el funcionamiento y la batería baja.

Función de apagado automático.
Al cabo de 5 minutos de uso sin trabajo efectivo, la unidad se apagará 
automáticamente para prolongar la duración de las pilas.
En caso de batería baja, la unidad detecta la batería si el voltaje es inferior 
a la tensión normal de trabajo, el indicador LED destellará dos veces 
brevemente, una vez más largo; el zumbido sonará de modo continuo 
durante 30 segundos, hasta el apagado automático.

Diseño impecable para contener los accesorios dentro del aparato principal, 
portátil y cómodo para viajar sin la inquietud de perder los accesorios 
suministrados.
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DESCRIPCIÓN DEL APARATO 
Y DE LOS ACCESORIOS 
SUMINISTRADOS 
1. Interruptor On/Off (pulse el botón)
2. Cubierta de protección 
3. Peine eléctrico 
4. Tapa del compartimiento de las pilas 
5. Cepillo de limpieza 
6. Compartimiento de las pilas 

COLOCACIÓN DE LAS PILAS  
Abra la tapa de protección de las pilas 
subiendo el punto “4”, la tapa está conecta 
al envoltorio en un punto para evitar 
la posibilidad de que se pierda.
Inserte dos pilas AAA, observe la polaridad 
correcta (+/-) de las pilas como se indica 
en las propias pilas y en el compartimiento. 
Un error de polaridad puede dañar el aparato 
y comprometer la garantía.

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
1. Retire las pilas antes de limpiar el aparato
2. Evite usar detergentes líquidos o fuertes para fregar la unidad.
3. Para el envoltorio, utilice un papel o un trapo suave para limpiar.
 Para los dientes, utilice el cepillo de limpieza para eliminar los restos. 
4. Asegúrese de que no entre agua en la unidad mientras se limpia, y nunca
 sumerja la unidad en agua.
5. El almacenamiento debe hacerse en un lugar ventilado limpio, seco 
 y fresco. 
6. La exposición directa a la luz solar dañará la unidad

ESPAÑOL
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ESPECIFICACIONES

 Nombre del modelo  24402
 Alimentación  2 pilas AAA
 Corriente de standby  ≥30µA
 Corriente máxima   ≥30mA
 Voltaje de Exportación  30 ~ 180 V
 Consumo  ≥35mA durante el uso
 Vida de la pila  Ocho horas de uso continuado 
 Apagado automático   Sí
 Dimensión  177 x 34 x 39 mm
 Peso  200g
 Certificado  CE, RoHS

FUNCIONAMIENTO 
1. Pulse el interruptor On/Off “1”, durante dos segundos para encender 
 el aparato.
 El indicador LED se encenderá, el zumbador emitirá un ruido por tres 
 segundos para indicar que está listo. 
2. Utilizar el aparato como un peine normal. Asegúrese de usar la unidad 
 en el cabello seco. Deshaga  los nudos o trenzas antes de usar la unidad.
3. Mientras utiliza la unidad, el LED se estará encendido y el zumbador 
 sonará una vez cada tres segundos.
4. El zumbido se volverá un sonido corto y rápido, el indicador LED 
 destellará rápidamente cuando los dientes entren en contacto con un 
 piojo o una liendre.
 4-1. La tensión de los dientes matará al intruso
 4-2. Asegúrese de limpiar a fondo el peine con el cepillo de limpieza 
 después de cada uso para volver a hacer funcionar el peine de modo 
 continuo. 
5. Después de cada uso, no olvide apagar la unidad y limpiar a fondo el peine
 con el cepillo de limpieza, luego coloque la tapa de protección “2” 
 en el peine antes de guardarlo. 
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eliminación: El producto no ha de ser eliminado junto a otros 
residuos domésticos. Los usuarios tienen que ocuparse 
de la eliminación de los aparatos por desguazar llevándolas 
al lugar de recogida indicado por el reciclaje de los equipos 
eléctricos y electrónicos. Para más información sobre los lugares 
de recogida, contactar el propio ayuntamiento de residencia, 
el servicio de eliminación de residuos local o la tienda en la 
que se compró el producto. En caso de eliminación equivocada 
podrían ser aplicadas multas, en base a las leyes nacionales

CONDICIONES DE GARANTÍA GIMA
Enhorabuena por haber comprado un producto nuestro. Este producto cumple 
con elevadas normas cualitativas, tanto en el material como en la fabricación. 
La garantía es válida por un plazo de 12 meses a partir de la fecha 
de suministro GIMA. Durante el periodo de vigencia de la garantía se procederá 
a la reparación y/o sustitución gratuita de todas las partes defectuosas 
por causas de fabricación bien comprobadas, con exclusión de los gastos 
de mano de obra o eventuales viajes, transportes y embalajes. Están excluidos 
de la garantía todos los componentes sujetos a desgaste. La sustitución 
o reparación efectuada durante el periodo de garantía no tienen el efecto 
de prolongar la duración de la garantía. La garantía no es válida en caso de: 
reparación efectuada por personal no autorizado o con piezas de recambio 
no originales, averías o vicios causados por negligencia, golpes o uso impropio. 
GIMA no responde de malfuncionamientos en aparatos electrónicos o software 
derivados de agentes externos como: oscilaciones de tensión, campos 
electromagnéticos, interferencias radio, etc. La garantía decae si no 
se respeta lo indicado arriba y si el número de matrícula (si está presente) 
se ha quitado, borrado o cambiado. Los productos considerados defectuosos 
tienen que devolverse solo al revendedor al que se le compró.
Los envíos realizados directamente a GIMA serán rechazados.






